

Consultas Realizadas

Licitación 432475 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS - INFLUENZA AVIAR

Consulta 1 - Ítem 5: Hisopo con medio de transporte

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2023
En especificaciones técnicas, donde dice: Kit medio viral de 2ml. Favor ampliar el rango del kit medio viral de 2ml a 3ml, teniendo en cuenta que no existe mayor incidencia en que el tubo contenga medio de 2 o 3ml.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-07-2023
Ver Adenda 1		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2023
Ítem 1. Kits para Extracción de ARN. Especificaciones técnicas. Se solicita amablemente a la convocante aclarar la matriz con la que estarían trabajando. Se sugiere "Kit para extracción de ARN en columnas para muestras de sangre, células, tejidos animal y vegetal".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2023
VER ADENDA 3		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2023
Ítem 1. Kits para Extracción de ARN. Especificaciones técnicas. Se solicita amablemente a la convocante aclarar el contenido de los kits. Se sugiere "El kit debe contener: buffer de lisis, buffer de lavado I, buffer de lavado II; agua libre de ARNasa, 250 cartuchos con tubos de recolección, 250 tubos de recolección y 250 tubos de recuperación".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2023
El contenido de los kits se encuentran detallados en las especificaciones técnicas		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2023
Ítem 2. Mezcla para amplificación de Material Genético. Especificaciones técnicas. Se solicita amablemente a la convocante modificar "mezcla maestra utilizada en el protocolo de SPACKMAN". Este protocolo ya no es el utilizado por la USDA, entidad referenciada para esta enfermedad, además de que va dirigida a una sola marca.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2023
El protocolo Spackman aún continua vigente en los laboratorios oficiales de la región. Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2023
Ítem 2. Mezcla para amplificación de Material Genético. Especificaciones técnicas. Se solicita amablemente a la convocante mencionar el fluoróforo necesario.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2023
VER ADENDA 3		

Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 5

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2023
Ítem 5. Hisopo con medio de transporte. Especificaciones técnicas. Se solicita amablemente a la convocante aclarar las medidas del hisopo y el material del eje del mismo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2023
VER ADENDA 3, y en cuanto a la consulta sobre la medida del hisopo se aclara que no es relevante, es decir podrán ofertar las medidas disponibles para el uso que se le dará al insumo.		

Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 5

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2023
Ítem 5. Hisopo con medio de transporte. Especificaciones técnicas. Se solicita amablemente a la convocante aclarar las matrices en la que será utilizado para cotizar el medio y el tipo de hisopo adecuado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2023
El hisopo con medio de transporte será utilizado en muestras de hisopados traqueales y cloacales, como se indica en la columna denominación de producto de las especificaciones técnicas.		

Consulta 8 - ITEM 2 COLORANTE ROX

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
Se requiere que contenga ROX como colorante pasivo de referencia?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2023
Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 9 - ITEM 5 kit con tubo de: 16 x 100 mm

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
Se podría aceptar kit con tubo de: 16 x 100 mm e hisopos (1) con punta de nylon flocado y otro con punta de rayón. Medio viral: 3 - 6 ml ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2023
Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 10 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
<p>El PBC solicita Copia de contratos y/o facturaciones de provisión de productos químicos con sus respectivas recepciones finales, certificados de cumplimiento satisfactorio, y/o documentos que acrediten el cumplimiento satisfactorio correspondiente a cada factura o contrato presentado. Los documentos mencionados podrán estar comprendidos dentro de los tres (3) últimos años (2020, 2021 y 2022); presentar la cantidad de contratos y/o facturaciones que fuesen necesarios para acreditar en promedio de los tres últimos años, el monto igual o superior al 50 % del monto ofertado, los mismos podrán ser de entidades públicas y/o privadas. Solicitamos a la Convocante que sean aceptadas experiencia en provisión de REACTIVOS químicos, o bien aclarar que los reactivos se encuentran incluidos en productos químicos.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-07-2023
<p>VER ADENDA 3</p>		

Consulta 11 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
<p>Punto 5 del PBC En caso que el bien ofertado lo requiera, el oferente deberá contar con registro sanitario vigente de dispositivos médicos. Solicitamos respetuosamente a la Convocante indicar que items se encuentran afectados por el requerimiento solicitado en el punto 5 de la Capacidad Técnica.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2023
<p>En el punto 5 mencionado en vuestra consulta se describe "En caso que el bien ofertado lo requiera, el oferente deberá contar con registro sanitario vigente de dispositivos médicos" El oferente debe estar familiarizado con la disposición legal vigente. Considerando que pueden sufrir variaciones desde la publicación del llamado hasta la apertura de sobres, se suscribió la leyenda "En caso que el bien ofertado lo requiera"</p>		

Consulta 12 - Plan de entrega - Para el ítem N° 5 - La entrega de los bienes será en su totalidad y el plazo para la entrega de los mismos es dentro de los 15 (quince) días calendarios a partir de la suscripción del contrato formalizado al proveedor

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
<p>Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega del referido ítem a 60 días calendarios, actualmente el lead time de las importaciones ha aumentado considerablemente y no se puede garantizar la provisión en el plazo requerido.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2023
<p>Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 13 - Plan de entrega - Para el ítem N° 3 - La entrega de los bienes será en su totalidad y el plazo para la entrega de los mismos es dentro de los 15 (quince) días calendarios a partir de la suscripción del contrato formalizado al proveedor

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
<p>Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega del referido ítem a 30 días calendarios, actualmente el lead time de las importaciones ha aumentado considerablemente y no se puede garantizar la provisión en el plazo requerido.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2023
<p>Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		